

ПРОТОКОЛ № 13
засідання громадської ради при обласній державній адміністрації

м. Хмельницький
малий зал засідань ОДА

19 жовтня 2017 року
11.00

Головуючий: голова Громадської ради Юр'єв В.В.

Присутні : 19 чол.

Відсутні: Бабій С.В., Вінскевич А.А., Голуб В.В., Гуменюк З.В., Загоруйко М.В., Каденко О.О., Ковальчук С.А., Люлькун В.Г., Марущак І.І., Мельник М.П., Михайлов Г.Г., Міронова Н.Г., Окорський В.М., Петрук В.О., Радзінський Б.В., Шрубковський В.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Доповідь делегованих членів Ради до участі у заходах ОДА.
Доповідає Ковальчук С. А.
2. Доповідь по засіданню робочої групи з аналізу роботи митної служби Хмельницької області.
Доповідає Авакян С. Г.
3. Доповідь за дорученням по зверненню від автомобілістів області до ОДА по якості будівництва та ремонту доріг.
Доповідають Гуменюк В. М. та Каденко О. О.
4. Доповідь заступників по аналізу роботи комітетів ГР.
Доповідають: Домбровський Г. В. та Ковальчук С. А.
5. Доповідь голів комітетів по протокольним дорученням.
Доповідають: Каденко О. О., Гуменюк В. М., Шрубковський В. Г., Міронова Н. Г., Степанова Н. В., Бабій С. В., Вичавка А. А.
6. Різне. Розгляд поточних звернень.

1. Доповідь делегованих членів Ради до участі у заходах ОДА

Слухали: За дорученням головуючого секретар Громадської ради Дзюблюк Т.В. ознайомила присутніх з інформацією, підготовленою Ковальчуком С.А. (додається).

Головуючий: вніс на голосування питання про взяття до відома інформації Ковальчука С.А.

Голосували: за взяття до відома інформації Ковальчука С.А.

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

2. Доповідь по засіданню робочої групи з аналізу роботи митної служби Хмельницької області

Слухали: Авакяна С.Г., який ознайомив з ходом роботи робочої групи по аналізу роботи митної служби Хмельницької області. Наголосив на необхідності досконалого вивчення законодавчих актів, якими керується дана служба та підготовці запитів щодо розмитнення товарів, вартості розміщення товарів на митних майданчиках тощо. Робоча група продовжить свою роботу, ознайомить Громадську раду з результатами. Доцільно запросити на засідання ГР заступника голови ОДА по даному профілю та керівника митної служби Хмельницької області.

Виступили: Юр'єв В.В., Капітанець С.В., Матушак П.С., Хорошенюк П.Г., які надали інформацію про виконану роботу членами робочої групи та проблеми, які виникають в ході

роботи. Запропоновано провести засідання робочої групи на наступному тижні для напрацювання запитів щодо діяльності митної служби, і після отримання відповіді на них запросити на засідання Громадської ради заступника голови ОДА по даному профілю та керівника митної служби Хмельницької області.

Головуючий: вніс на голосування питання про взяття до відома інформації Авакяна С.Г. та доручення йому провести засідання робочої групи на наступному тижні для напрацювання запитів щодо діяльності митної служби і після отримання відповіді на них запросити на засідання Громадської ради заступника голови ОДА по даному профілю та керівника митної служби Хмельницької області.

Голосували: за взяття до відома інформації Авакяна С.Г., доручення йому провести засідання робочої групи на наступному тижні для напрацювання запитів щодо діяльності митної служби і після отримання відповіді на них запросити на засідання Громадської ради заступника голови ОДА по даному профілю та керівника митної служби Хмельницької області.

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

3. Доповідь за дорученням по зверненню від автомобілістів області до ОДА по якості будівництва та ремонту доріг

Слухали: Гуменюка В.М., який надав інформацію щодо будівництва автошляху від Давидковецького перехрестя до с. Прибузьке та виконання зобов'язань Облавтодору щодо завершення даного будівництва у вересні поточного року.

Виступили: Юр'єв В.В., Авакян С.Г., Матушак П.С., Вичавка А.А., Дукаєв Х.С., які відзначили вкрай незадовільний стан автошляхів, на яких небезпечно пересуватись в нічну пору доби, відсутність розміток та знаків розділення смуг руху, що підвищує ризик аварій, низьку якість логістики щодо розвантаження автошляхів (створення додаткових смуг руху), відсутність контролю за вагою автомобілів, що негативно впливає на нове покриття доріг.

Головуючий: вніс на голосування питання про створення комісії по контролю за якістю доріг в складі Юр'єва В.В., Авакяна С.Г., Вичавки А.А.

Голосували: за створення комісії по контролю за якістю доріг в складі Юр'єва В.В., Авакяна С.Г., Вичавки А.А.

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

4. Доповідь заступників по аналізу роботи комітетів ГР

Слухали: Домбровського Г.В., який надав інформацію про роботу комітетів, які він курує (додається).

Виступили: Юр'єв В.В., Сагайдак Г.А., Матушак П.С., Капітанець С.В., Степанова Н.Г., Дукаєв Х.С., Дзюблюк Т.В., Папуга О.Д., Хорошенко П.І., які висловили занепокоєння зволіканням Хмельницької міської ради в питанні будівництва нового сміттєпереробного заводу чи полігону ТПВ, сортування та утилізації ТПВ, недосконалістю чинного законодавства в питаннях переробки та утилізації ТПВ; ліквідації департаменту екології та природних ресурсів ОДА.

Головуючий: вніс на голосування питання про доручення Каденко О.О., Міроновій Н.Г. підготувати звернення до народних депутатів від Хмельницької області щодо ініціювання

створення законодавчих актів, які б врегулювали питання по збиранню, сортуванню, переробці та утилізації ТПВ.

Голосували: за доручення Каденко О.О., Міроновій Н.Г. підготувати звернення до народних депутатів від Хмельницької області щодо ініціювання створення законодавчих актів, які б врегулювали питання ліцензування робіт по збиранню, сортуванню, переробці та утилізації ТПВ.

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Головуючий: вніс на голосування питання про запрошення на засідання Громадської ради заступника голови ОДА та директора департаменту агропромислового комплексу щодо роз'яснення питань реалізації переданих повноважень у галузі екології від департаменту екології та природних ресурсів ОДА.

Голосували: за запрошення на засідання Громадської ради заступника голови ОДА та директора департаменту агропромислового комплексу щодо роз'яснення питань реалізації переданих повноважень у галузі екології від департаменту екології та природних ресурсів ОДА.

«За» - 16, «Проти» - 2, «Утримались» - 1.

Рішення прийнято.

5. Доповідь голів комітетів по протокольним дорученням

Слухали: Гуменюка В.М., Вичавку А.А., Степанову Н.В., які відмітили формальні відписки на запити щодо влаштування пішохідного переходу до обласної лікарні; про готовність надання допомоги ОТГ по проблемним питанням в їх діяльності, підготовки матеріалів для розміщення на сайті Громадської ради; про проведення опитування представників батьківських комітетів щодо нових положень Закону України «Про освіту»; про зменшення фінансування з держбюджету на стипендіальне забезпечення; про аварійну ситуація на автошляхах в осінній період у зв'язку із винесенням автотранспортом ґрунту.

Головуючий: вніс на голосування питання про доручення Вичавці А.А. підготувати звернення на ОДА щодо посилення контролю за автотранспортом, який здійснює вивезення с/г продукції з полів та недопущення забруднення автошляхів. Доручити Міроновій Н.Г. та Каденко О.О. підготувати запит на ХАЕС щодо експертизи проектної документації на будівництво комплексу по переробці відходів.

Голосували: за доручення Вичавці А.А. підготувати звернення на ОДА щодо посилення контролю за автотранспортом, який здійснює вивезення с/г продукції з полів та недопущення забруднення автошляхів; Міроновій Н.Г. та Каденко О.О. підготувати запит на ХАЕС щодо експертизи проектної документації на будівництво комплексу по переробці відходів.

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

6. Різне

Слухали: Юр'єва В.В., який вніс пропозицію провести наступне засідання 09.11.2017 р.

Голосували: за проведення наступного засідання 09.11.2017 р.

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Голова Громадської ради

Секретар

В.В. Юр'єв

Т.В. Дзюблюк